

Crna Gora
SKUPŠTINA
ODBOR ZA BEZBJEDNOST I ODBRANU

Broj: 33/15-5/11

EPA: 371 XXV

Podgorica, 17. decembra 2015. godine

ODBORU ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET

-predsjedniku, mr Aleksandru Damjanoviću-

U skladu sa članom 137 stav 4 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za bezbjednost i odbranu sa nastavka 50. sjednice održanog 14. decembra 2015. godine, nakon sprovedene rasprave d o s t a v l j a

M I Š L J E N J E

o

PREDLOGU ZAKONA O BUDŽETU CRNE GORE ZA 2016. GODINU

u dijelu koji se odnosi na potrošačke jedinice

-Ministarstvo odbrane

-Ministarstvo unutrašnjih poslova i

-Agenciju za nacionalnu bezbjednost

Saglasno nadležnostima utvrđenim Zakonom o parlamentarnom nadzoru u oblasti bezbjednosti i odbrane i Poslovníkom Skupštine Crne Gore, Odbor za bezbjednost i odbranu je razmotrio Predlog zakona o Budžetu Crne Gore za 2016. godinu u dijelu koji se odnosi na potrošačke jedinice Ministarstvo odbrane, Ministarstvo unutrašnjih poslova i Agenciju za nacionalnu bezbjednost.

U kontekstu teme, a uvažavajući značaj efikasnog i djelotvornog sprovođenja mjera i zadataka organa i institucija u ovoj oblasti, članovi Odbora su tokom diskusije posebnu pažnju posvetili evaluaciji urađenog u svijetlu planiranja i opredjeljenja sredstava potrebnih za realizaciju programskih aktivnosti, posebno uvažavajući strateške prioritete Crne Gore i implementaciju utvrđenih politika s tim u vezi.

Saglasno navedenom, tokom rasprave u prisustvu predstavnika predlagača zakona i predstavnika potrošačkih jedinica iz sektora bezbjednosti i odbrane, Odbor je pozitivnim ocijenio postojeći trend povećanja planiranog iznosa sredstava za

predmetnu oblast, ukazavši pritom na važnost opremanja i modernizacije saglasno utvrđenim standardima, te permanentnog jačanja kadrovskih i materijalnih kapaciteta u navedenom sektoru.

U prilog iznijetom, Odbor je podržao pravovremeno i dugoročno planiranje budžetskih sredstava u navedene svrhe.

Odbor je, takođe, ocijenio važnim razmatranje mogućnosti u pravcu iznalaženja rješenja za osavremenjivanje Avio-helikopterske jedinice Ministarstva unutrašnjih poslova.

Posebno uvažavajući značaj preventivnog djelovanja u pravcu umanjenja rizika od požara, Odbor je ukazao na neophodnost opredjeljivanja dodatnih finansijskih sredstava za nabavku aviona za gašenje požara u odnosu na sredstva predložena za potrošačku jedinicu Ministarstvo unutrašnjih poslova za 2016. godinu.

U kontekstu rasprave o Predlogu zakona i dostavljenom Obrazloženju istog, Odbor je ocijenio cjelishodnim korekcije teksta koje tretiraju: (1) zaduženje za opremanje Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova i Direktorata za vanredne situacije; (2) realizaciju kapitalnih projekata posredstvom Direkcije javnih radova i to administrativnog objekta i zgrade Ministarstva unutrašnjih poslova u Gusinju, i (3) opredjeljenih smještajnih kapaciteta Specijalne antiterorističke jedinice i Posebne jedinice policije u Podgorici, i podržao najavljeno podnošenje amandmana s tim u vezi.

Nakon sprovedene sveobuhvatne rasprave, Odbor je većinom glasova usvojio Mišljenje da su sredstva za potrošačke jedinice u sektoru bezbjednosti i odbrane u Predlogu zakona o Budžetu Crne Gore za 2016. godinu realno utvrđena, te da omogućavaju postupanje u skladu sa utvrđenim nadležnostima.

U pogledu inicijative Savjeta za građansku kontrolu rada policije koju je prosljedio Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, akt br. 00-63-7/15-95/10 od 8. decembra 2015. godine, a uvažavajući sadržaj obrazloženja u pravcu povećanja predloženog budžeta u cilju snaženja programske aktivnosti, vidljivosti, dostupnosti građanima i transparentnosti rada ovog tijela, Odbor je iznijeti predlog ocijenio opravdanim i cjelishodnim.

PREDSJEDNIK ODBORA
Mevludin Nuhodžić

